



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Coordenação de Desenvolvimento de Concursos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 011 DE 13 DE ABRIL DE 2018

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 011 de 13/04/2018, publicado no DOU em 17/04/2018, conforme segue:

- a. Na introdução do edital, onde se lê: “no âmbito do Programa Nacional de Educação na Reforma Agrária – PRONERA (Portaria INCRA/10/98) e seu manual de operações (Portaria INCRA 238/11).”

Leia-se: "no âmbito do Programa Nacional de Educação na Reforma Agrária – PRONERA (Portaria INCRA/10/98) e seu Manual de Operações (Portaria/INCRA/P/Nº19/2016).”

- b. No item 3.1, letra C, onde se lê: “Cópia do Histórico Escolar do Ensino Médio OU Certificado de Conclusão do Ensino Médio.”

Leia-se: Cópia do Histórico Escolar do Ensino Médio OU Certificado de Conclusão do Ensino Médio. Caso o/a estudante seja concluinte do Ensino Médio até o final do primeiro semestre de 2018, também serão aceitos atestados de previsão de conclusão do Ensino Médio, emitidos pela sua instituição de ensino.

Pelotas, 23 de abril de 2018



Documento assinado eletronicamente por **ALBINO MAGALHAES NETO, Coordenador, Coordenação de Desenvolvimento de Concursos**, em 23/04/2018, às 14:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL, Reitor**, em 23/04/2018, às 16:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0120536** e o código CRC **5A8E05BA**.

Referência: Processo nº 23110.007060/2018-49

SEI nº 0120536